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#PETEK U 2020. SKLOPIO 55 UGOVORA OD 370 MILIJUNA KUNA#

Gotovina u ukupnom iznosu većem od milijun eura pronađena je, pretragom provedenom u

utorak i srijedu u Samoboru, u kući poznanika dojučerašnjeg predsjednika Uprave Janafa

Dragana Kovačevića, piše u petak Jutarnji list.

Dnevnik podsjeća da je Kovačević uhićen u prošlotjednoj USKOK-ovoj akciji pod optužbom za

primanje nepunih dva milijuna kuna mita od ivanićgradskog poduzetnika Kreše Peteka.

Zaplijenjeni novac izravno se povezuje upravo s Kovačevićem, pri čemu postoji mogućnost da

njegov prijatelj za tu gotovinu nije ni znao.

Kako Jutarnji doznaje iz neslužbenih, ali pouzdanih izvora, Kovačević je prije nekog vremena

zamolio svog poznanika Deana Šparavca, jednog od direktora u tvrtki Alfa stan, da mu dopusti

da u garaži njegove vile u Samoboru parkira svoj osobni automobil. Šparavec mu je to i

dopustio. No, za to su u međuvremenu doznali i istražitelji te su pribavili potrebne naloge za

pretres i upali u spomenutu garažu.

U garaži su zatekli Kovačevićev pick-up, Toyotu Hilux. Kovačević inače u svojoj imovinskoj

kartici nije naveo da posjeduje bilo kakav automobil, no, policija je raspolagala konkretnim

informacijama da je upravo on koristio spomenutu Toyotu. A u vozilu je pronađena veća količina

gotovog novca u raznim valutama i apoenima. Bilo je tu kuna, dolara, eura... Kada su sve

zbrojili, istražitelji su došli do iznosa koji premašuje milijun eura.

Zanimljivo je da je u pretraženoj Toyoti Hilux pronađena i veća količina dokumentacije, koju je

Kovačević očigledno u određenom trenutku odlučio skloniti. O kakvoj se konkretno

dokumentaciji radi nije bilo moguće doznati, jer je i istražitelji tek trebaju pomno pregledati,

donosi Jutarnji list.

Petek u 2020. sklopio 55 ugovora od 370 milijuna kuna

Tvrtka Elektrocentar Petek, koja se našla u središtu najnovije afere oko namještanja poslova u

Janafu, Velikoj Gorici i Novoj Gradiški, u zadnjih pet godina više je nego udvostručila prihode,

piše u petak Večernji list.

Tako je tvrtka Kreše Peteka, prvoosumnjičenog u aferi Janaf, 2015. uprihodovala 320 milijuna

kuna, a lani 680 milijuna kuna. Pri tome joj je i profitabilnost narasla s 4,63 milijuna kuna bruto

dobiti u 2015. na 25 milijuna kuna u 2019.

Petekovoj tvrtki glavni su klijenti državna i javna poduzeća kao i državne institucije te jedinice

lokalne samouprave. Stoga sporni poslovi s Janafom, Velikom Goricom i Novom Gradiškom,

zbog kojih je Petek priveden, nisu iznimka u poslovanju njegove tvrtke.

Petek puno posluje s HEP-om, a ugovore ima primjerice i s HŽ Infrastrukturom, Hrvatskim

autocestama pa čak i s Ministarstvom branitelja. Prema trenutačno dostupnim podacima, zadnji

posao koji je na natječaju dobio Petek jest onaj za transformatore HŽ Infrastrukture vrijedan 713

tisuća kuna.
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Za HEP je, primjerice, ugovorio nabavku kabela, vodiča i užadi za 1,6 milijuna kuna. Od tvrtke

Moslavina dobio je posao rekonstrukcije i izgradnje sustava javne vodoopskrbe i odvodnje

vrijedan 185 milijuna kuna.

Elektrocentar Petek je, primjerice, uređivao i dvoranu srednje škole u Ivanić-Gradu za dva

milijuna kuna, a s Ministarstvom branitelja je za 73 milijuna kuna ugovorio gradnju veteranskog

centra u Daruvaru. Za Grad Glinu je ta tvrtka izvela sanaciju odlagališta otpada za 1,7 milijun

kuna, a za Benkovac rekonstruira i sanira nerazvrstane ceste za 27 milijuna kuna.

Ukupno je u ovoj godini preko javnih natječaja, koje smo uspjeli pobrojiti za tu tvrtku,

Elektrocentar ugovorio 55 poslova vrijednih ukupno nešto više od 370 milijuna kuna.

Petekova tvrtka tako radi sve, kažu nam upućeni jer može – ima građevinsku operativu,

električare…, a naravno za neke poslove uzima i podizvođače. Elektrocentar ima više od 400

zaposlenih. A jedan od većih poslova koje je dobila ta tvrtke je milijardu kuna vrijedan posao

građenju infrastrukture i suprastrukture Zračne luke Dubrovnik, a koji je dobio u konzorciju sa

Strabagom, donosi Večernji list.

(Hina)
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